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理想の子どもの人数は、「２人」が最も多く 50.0％、次に「３人」で 36.2％となっている。 

「４人」以上が 7.8％で、「０人」が 3.4％。 

 

 

 

 

 

 

 

 ■お子さんがいる方   １子目が生まれた時の年齢 

  夫  平均年齢 31.2歳           妻  平均年齢 29.2歳 

  

■お子さんがいない方  １子目を持ちたい年齢 

   

  子どもを持ちたい年齢について、「特に決めていない」という回答が 31.0％で、最も多かった。 

次に「３５歳まで」と「４０歳まで」が 17.2％となっている。 

  「子どもを欲しいと思わない」方が 13.8％。 
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問７ 理想の子供の人数は何人ですか。                                                   

次からあてはまる番号を一つ選んで○をつけてください。 

n=116 

問８ おいくつでお子さんが生まれましたか、又はおいくつまでにお子さんを持ちたいですか。 

お子さんがいる方は 1子目が生まれた時の夫婦の年齢を記載し、お子さんがいない方は次から

あてはまる番号を一つ選んで○をつけてください。       

n=83 n=82 

n=29 
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将来的に持つ予定の子どもの人数は、「２人」が最も多く 58.0％、次に「３人」の 24.7％となっている。 

 

 

 

 

 

     

 

     

    理想の子どもの人数を持てない理由として、「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」と回答

された方が 72.4％、次に「高齢での出産に不安があるから」が 51.7％、「育児の精神的、身体的

負担が大きいから」が 17.2％となっている。 
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問９－１ お子さんがいる方で、問９の将来的に持つ予定の子どもの人数が、問７の理

想の子どもの人数より少ない方にお聞きします。 

将来的に持つ予定の子どもの人数が少ない理由は何ですか。              

次からあてはまる番号をすべて選んで○をつけてください。 

n=29 

問９ お子さんがいる方におうかがいします。 

将来的に持つ予定の子どもの人数は何人ですか。次からあてはまる番号を一つ選んで○をつけ

てください。                           

n=81 

※その他 

・収入の割に保育料金が高い 

・２人とも出産時危険だったため３人目は無

理だと思う。できるなら欲しい。 

・男性が女性に負けている。意志が弱い。理

性がない。 

・私が家を不在にすることが多く、家事・育

児を共同してできないため。 


